

新聞稿敬請刊登

## 音樂新流行 人聲無國界

2008 國際重唱藝術節 全台震撼登場

(台北訊，xx 年 xx 月 xx 日) 近年合唱界颳起一股新勢力，引動力主要出自於台灣合唱音樂中心將於 10 月 17 日至 26 日所舉辦的「2008 國際重唱藝術節」，邀請來自德、瑞典、日本…等國際隊伍，於全台六地巡迴演出，並在 10 月 18 日於北縣藝文中心所舉行的[台灣國際重唱大賽]，一決勝負。此外，藝術節系列活動還包括特別應邀來台的德國 Vocaldente 男聲團體，以及日本 Takarabune，在 10 月 20 日於台北市中山堂「德・日 人聲」音樂會等活動。預料多元的人聲演出加上舞台的創意爆發，將在燦爛十月席捲全台，絕對會驚艷你的眼，撼動你的心，敬邀您一同欣賞這難得豐盛的藝術饗宴！

台灣合唱音樂中心表示，此次參賽的國際團體實力極為堅強，預計約有七隊應邀來台，加上本地活躍團體，參賽團數約為十七，創下歷年來的新高紀錄。其中包含二次應邀來台的德國人聲爵士團 Klangbezirk，僅成軍兩年，就已榮獲歐洲最大的現代阿卡貝拉比賽(Vokal. Total)爵士冠軍，更在 2006 年的台灣國際重唱大賽中榮獲國際冠軍，今年再次受邀來台擔任示範演出；來自瑞典的民謡新女聲 Irmelin，將失傳的演唱技巧「Kulning」融入演唱中，精彩獨特的演出不容錯過；香港的 Mosaic 僅成軍一年，就廣受各地頻繁邀演，聽眾充分被他們豐富合諧的年輕活力所感染；韓國的 so what 在國內已有高知名度，節奏強烈的音樂充滿舞台魅力；另一支韓國隊伍 cool a cappella，實力同樣不容小覷，由五位音樂背景雄厚的成員組成，不論古典或流行皆有涉獵。音樂無國界，作為世界上最優美、共通的語言「communication of voice」人聲魅力就是要讓您從心裡聽見，從意念被感動。

「2008 國際重唱藝術節」於 10 月 17 日起將以「人聲樂團趴趴唱」的方式揭開序幕，Vocaldente 將在板橋誠品先行牛刀小試，提供樂迷搶先體驗。同時，國際團隊還將進行全台巡迴演出，遠征新竹、台中、台南、台東、花蓮、宜蘭等地，預期屆時人聲魅力將全面襲台，而藝術節的高峰將為[台灣國際重唱大賽]，於 10 月 18 日在北縣藝文中心演藝廳隆重登場，全球優秀團隊爭奇鬥艷，各展絕活角逐冠軍，流行人聲新文化，將會開啟您的合唱新視野！

除了「2008 國際重唱藝術節」等系列活動，台灣合唱音樂中心為饗愛樂者，特別在 10 月 20 日在台北市中山堂舉辦「德・日 人聲」音樂會，邀請來自日本

的職業人聲樂團 Takarabune，特殊的女低音空前絕後；而比賽常勝軍 Vocaldente，是德國男「聲」樂團，他們完美的合聲、獨特的舞台魅力已風靡全球。千萬別錯過這場高水準的優質演出！另外，為了提供國內人聲樂團進修平台，特邀日籍國際大師 Kaichiro Kitamura 舉辦爵士人聲打擊課程，更開設一對一的教學，精進團員的音樂能力與人聲打擊技巧。

更多「2008 國際重唱藝術節」團隊簡介及相關資訊請上官方網站查詢  
<http://www.tcmc.org.tw> 或向台灣音樂合唱中心洽詢。